
A B

C

E

ATTREZZI PER IL MONTAGGIO (non inclusi)

Chiave esagonale da 3

Chiave esagonale da 4

Cacciavite a stella PH2

Chiave inglese da 13

(D)

4. Avvitare altre 4 viti M8x20 +
rondelle (in dotazione) nei fori
predisposti sotto il corpo
centrale 

KIT ACCESSORI inclusi

Viti M8x20 per fissaggio

struttura a base
8

4
Viti M4x8 colore nero per

pannello posteriore

8
Rondelle per fissaggio

struttura a base

2
Chiavi sportellino 

stampante 

1Chiave porta monitor

1Anello passacavi

8
Tappini in gomma per fori

maniglie

1. Rimuovere le 2 coperture sul
piatto della base (6 viti esagonali)

3. Accedendo dal retro del
totem fissare il corpo alla base
tramite i fori visibili
superioremente con 4 viti
M8x20 + 4 rondelle (in
dotazione)

MONTAGGIO ACCESSORIO SUPPORTO
PINPAD (OPZIONALE)

XELF KIOSK 32" 
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

FISSAGGIO A TERRA COLONNA BASE

3. Verificare la stabilità dei connettori pc, monitor, stampante 
e scanner

Collegare alla rete elettrica, 
il pc ed il monitor si avvieranno
automaticamente

L’accessorio opzionale “base autoportante in alluminio” non
necessita di fissaggio a terra ma è da considerarsi solo per
installazioni temporanee (fiere, show room,..) e non garantisce
la stabilità della struttura. 
Per l’installazione: posizionare la base autoportante nella
posizione definitiva, appoggiare la colonna base e imbullonare

2. Fissare il piatto base al pavimento con fischer (non inclusi,
consigliamo Ø 12)

N.b. qualora si opti per il passaggio dei cavi alimentazione e
rete a pavimento, seguire questi passaggi solo in coda alle
altre operazioni di montaggio

1. Disimballare la struttura principale del totem e
rimuovere il pannello posteriore (2 viti laterali)

2. Sollevare la struttura (min.2
persone) aiutandosi con le
maniglie (consigliato utilizzo dei
guanti) ed appoggiarla sulla
colonna base seguendo la guida

1. Passare il cavo di alimentazione all’interno della colonna e
farlo uscire dal foro predisposto sul retro della colonna (o
pavimento)

2. Montare l’anello passacavi (in dotazione)

4. Riposizionare il pannello posteriore e fissarlo lateralmente
con n.6 viti M4x8 nere (in dotazione)

5. Rimuovere le maniglie e coprire i fori con tappini in gomma
(in dotazione)

1. Aprire la porta del totem ed inserire le
due viti dall’interno negli appositi fori

2. Dall’esterno inserire gli spessori di
gomma sulle viti 

3. Avvitare il supporto

Per informazioni e supporto:
 
                supporto@fecpos.it

                0432 143 7070

Per motivi di sicurezza, è obbligatorio fissare la base al
pavimento con tasselli adeguati


